Datum
Bearb. 14.11.2019
Gepr. 14.11.2019

Name
J. Huber

S. Konig

/%4 ...

PUMPS FOR PROFESSIONALS

ZUWA-Zumpe GmbH, 83410 Laufen

Stuckliste Combistar 2001-B V5.1

Version: V5.1

BlattgroRe A4

Blatt 1/1

POS-NR. BENENNUNG Nummer MENGE
1 Deckel hinten Combistar 2001B 11013904 1
2 Sicherungsring 26x1,2mm A2 70167 2
3 Wellendichtring NBR 10x26x7 80142 1
3 Wellendichtring EPDM 10x26x7 80536 1
3 Wellendichtring Viton 10x26x7 80414 1
4 Kugellager 6000 2RS C3 80190 2
5 Welle lang 2001-B 11013010 1
6 Passfeder 3x3x36 70317 1
7 O-Ring 56-2 EPDM 80003 3
7 O-Ring 56-2 EPDM 80151 3
7 O-Ring 56-2 Viton 80150 3
8 Seitenscheibe mit Loch 11012709 1
9 Impeller Typ B EPDM Buchse Polyamid 11012912 1
9 Impeller Typ B NBR Buchse Edelstahl 11012911 1
9 Impeller Typ B CR Buchse Edelstahl 11012511 1
9 Impeller Typ B EPDM Buchse Edelstahl 11012411 1
9 Impeller Typ B NBR Buchse Polyamid 11012413 1
9 Impeller SET Typ A Viton Buchse Edelstahl 11012801SET 1
9 Impeller SET Typ A Viton Buchse Polyamid 11012810SET 1
9 Impeller SET Typ A TPU Buchse Polyamid 11012301SET 1
10 Gehduse Nirostar B 11013901 1
11 Zylinderstift 4x12 Niro 70268 4
12 Gewindenippel 1 Zoll 11013903 2
13 Deckel vorne Combistar 11012602 1
14 Seitenscheibe ohne Loch 11012009 1
15 StUtze fOr Impellerpumpe 11012710 2
16 Zylinderschraube mit Innensechskant M5x80 70310 2
17 Zylinderschraube mit Innensechskant M5x80 70310 2
18 Sechskantmutter DIN 934 M5 70003 4
19 Sicherungsring 10x1mm A2 70309 1




